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Afgelopen jaar is de gemeenteraad in meerderheid akkoord gegaan met de
aanbestedingsprocedure van het project Regiotram. Ook de provincie gaf groen licht
voor de aanleg van de eerste twee lijnen.

Begin deze maand kwam ons College met de mededeling dat er drie gegadigden
waren waarmee men het aanbestedingstraject zal doorlopen.

Echter, in het coalitieakkoord van ons nieuw provinciebestuur lezen we dat een
besluit of de fram al dan niet de regio in zal gaan nog minstens vier jaar op zich laat
wachten. Letterlijk staat daar het volgende in:

‘Een eventueel besluit om met de tram de regio in te rijden wordf na 2015 genomen.’

Dat gegeven kan vele vragen oproepen. De Raad is akkoord gegaan met een fram
die de regio in gaat en niet met een Stadstram. Het hele project is immers mede
gebaseerd op te verwachten reizigersaantalien die met het wegvallen van de regio
nooit behaald zullen worden. Ook in fysieke zin is een Stadstram een heel ander
project dan een Regiotram waarbij de Regiotram ongetwijfeld nu af extra kosten met
zich meebrengt ten opzichte van een stadse variant mede vanwege de toekomstige
noodzaak op bestaand spoor te kunnen rijden.

Wij kunnen ons goed voorstellen dat partijen die het project Regiotram ondersteunen
beduidend minder enthousiast over een Stadstram zullen zijn. Dat laatste is echter
niet aan ons om over te oordelen.

Wij willen ons beperken tot één vraag en wel deze:

Waarom zouden wif volgens planning in 2012 moeten starten met de bouw van een
Regiotram terwijl het pas na 2015 duidelijk is of deze tram ooit de regio in zal rijden?

Daar zijn natuurlijk verschillende antwoorden op te geven en daar willen wij alvast
een voorschot op nemen:

Antwoord 1, de ‘kort door de bocht' variant.
Omdat een meerderheid van de raad dat nu éénmaal besloten heeft.
(Getuigt o.i. van weinig realiteitszin. Soms veranderen omstandigheden)

Antwoord 2, de ‘Forum’ variant.

Er is niks nieuws onder de zon. We wisten dat de provincie nog een besiuit moest
nemen. Wij hebben er alle vertrouwen in dat de provincie een goed besluit zal
nemen, zeker als wij doorgaan met het project en zo laten zien dat wij er helemaal
achter staan!

(ledereen weet inmiddels hoe dat kan uiipakken)



Antwoord 3, het volgens ons juiste antwoord.

Gezien de politieke realiteit lijkt het inderdaad niet verstandig om nu in volle vaart met
het project Regiotram door te gaan. We willen definitieve besluitvorming daarover
uitstellen totdat we volstrekte helderheid hebben dat de provincie dit project zal
steunen. Daarnaast vinden we dat we serieus naar alternatieven moeten kijken zodat
we niet met lege handen staan mocht de provincie niet willen meegaan met onze
Regiotramplannen.

Wij ziin zeer benieuwd haar het antwoord van het College op de vraag waarom we
nu met volle vaart door moeten gaan met het project Regiotram terwijl de provincie
zo overduidelijk nog aan de noodrem hangt?
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